
0 全体

問１　通っている学校 全体に占める割合

1 開成 78 3.5%

2 小原田 60 2.7%

3 行健 98 4.5%

4 柴宮 59 2.7%

5 桑野 40 1.8%

6 安積第一 58 2.6%

7 大槻 66 3.0%

8 永盛 40 1.8%

9 赤木 39 1.8%

10 小山田 70 3.2%

11 桜 64 2.9%

12 明健 61 2.8%

13 金透 28 1.3%

14 朝日が丘 62 2.8%

15 守山 48 2.2%

16 安積第三 54 2.5%

17 大島 71 3.2%

18 桃見台 50 2.3%

19 日和田 79 3.6%

20 富田東 114 5.2%

21 喜久田 53 2.4%

22 芳賀 55 2.5%

23 行徳 45 2.0%

24 橘 48 2.2%

25 安積第二 50 2.3%

26 行健第二 68 3.1%

27 薫 47 2.1%

28 高瀬 30 1.4%

29 芳山 50 2.3%

30 東芳 18 0.8%

31 多田野 15 0.7%

32 片平 22 1.0%

33 小泉 10 0.5%

34 穂積 12 0.5%

35 緑ヶ丘第一 30 1.4%

36 富田西 68 3.1%

37 西田学園 48 2.2%

38 富田 72 3.3%

39 大成 95 4.3%

40 谷田川 17 0.8%

41 湖南 12 0.5%

42 熱海 17 0.8%

43 安子島 9 0.4%

44 三和 7 0.3%

45 御代田 18 0.8%

46 高倉 6 0.3%

47 白岩 10 0.5%

48 御舘 10 0.5%

49 宮城 12 0.5%

50 河内 7 0.3%

51 不明 1 0.0%

合計 2,201 100.0%

郡山市放課後児童クラブ

利用者アンケート集計結果
（全体）

令和５年１１月中旬～１２月２２日実施

回答方法：ウェブ回答



問２　お子様の学年・クラブ別（兄弟の場合は複数回答）
1 1年生 853 35.1%

2年生 745 30.7%

3年生 588 24.2%

4年生 175 7.2%

5年生 46 1.9%

6年生 21 0.9%

合計 2,428

問３　お子さまは、児童クラブで楽しく過ごせていますか。

回答 件数

1 そう思う 1,022

1 ややそう思う 646

1 普通 415

1 あまりそう思わない 102

1 そう思わない 16

合計 2,201

問４－１　児童クラブの良いと思う点はどんなところですか。

回答 件数

1 クラブの雰囲気 767

1 活動内容 607

1 遊び 959

1 安全面 1,054

1 支援員(先生)の対応 1,026

1 学校との連携 420

1 おやつ 489

1 その他 119

問４－２　「その他」児童クラブの良いと思う主な点。
主なご意見等は別紙のとおり

問５－１　児童クラブの改善してほしいと思う点はどんなところですか。

回答 件数

1 クラブの雰囲気 230

1 活動内容 435

1 遊び 241

1 安全面 168

1 支援員(先生)の対応 336

1 学校との連携 580

1 おやつ 403

1 その他 582
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問５－２　「その他」児童クラブの改善してほしいと思う主な点。
主なご意見等は別紙のとおり

問６　児童クラブでの生活を通して、お子さまの成長を感じることができましたか。

回答 件数

1 そう思う 624

1 ややそう思う 831

1 普通 574

1 あまりそう思わない 151

1 そう思わない 21

合計 2,201

問７　児童クラブで、お子さまの興味・関心・特性に合わせた対応の工夫がされていると思いますか。

回答 件数

1 そう思う 476

1 ややそう思う 667

1 普通 765

1 あまりそう思わない 241

1 そう思わない 52

合計 2,201

問８　支援員（先生）のお子さまへの対応について、どのように感じていますか。

回答 件数

1 満足 847

1 やや満足 617

1 普通 568

1 やや不満 144

1 不満 25

合計 2,201

問９　児童クラブでのお子さまの様子について支援員（先生）より適切に伝えられていると感じますか。

回答 件数

1 そう思う 702

1 ややそう思う 607

1 普通 623

1 あまりそう思わない 200

1 そう思わない 69

合計 2,201
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問10　児童クラブの総合的な満足度を教えてください。

回答 件数

1 満足 727

1 やや満足 715

1 普通 605

1 やや不満 126

1 不満 28

合計 2,201

問11　来年度に新４年生以上となるお子さまについてのみ回答ください。令和６年度の利用は希望しますか。

回答 件数

1 希望する 497

1 希望しない 172

1 検討中 153

1 合計 822

1

問12　来年度の保護者会の構成についてお答えください。

回答 件数

1 構成したほうがよい 512

1 構成しなくてもよい 1,683

3 不明 6

4 合計 2,201

5

問13　その他、ご意見等がございましたら、ご自由にご記入ください。
主なご意見等は別紙のとおり
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